
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Γέρακας, 04-11-2024 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Αρ. Πρωτ. : 30 502 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ 
ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Ταχ. Δ/νση: Ηρώων Πολυτεχνείου 9-11,  15344Γέρακας 
Πληροφορίες: Χάσουλα Χαραλαμπία 

Τηλ.: 6932075007 
E-mail: math.kal.diagonismos@gmail.com 

Ιστοσελίδα: https://dide-anatol.att.sch.gr/math.kal.diagonismos/ 

 

ΠΡΟΣ : Εκπαιδευτικούς  
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ανατολικής Αττικής (δια των 
σχολικών μονάδων) 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «2η Επιμόρφωση εκπαιδευτικών και μαθητών Δημόσιων & Ιδιωτικών Σχολικών      
                Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής - στα πλαίσια 

καλλιτεχνικού του διαγωνισμού» 
 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής και οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης 
της Διεύθυνσης διοργανώνουν επιμορφωτική δράση στα πλαίσια του Καλλιτεχνικού Μαθητικού 
διαγωνισμού δημιουργίας κόμικ με θέμα :   

 

ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΜΕ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ 
 

Στα πλαίσια αυτά θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή επιμόρφωση την Παρασκευή 08/11/2024, 

ώρα 18.00μ.μ.-20.00μ.μ., στην αίθουσα: 
 

https://minedu-secondary2.webex.com/meet/chchasoula 
 

- με τίτλο «Κόμικς, μια αυτοδύναμη και πολυδιάστατη τέχνη» και εισηγήτρια την κ. 

Μουλά Ευαγγελία  Σύμβουλο εκπαίδευσης φιλολόγων Δωδεκανήσου, Σ.Ε.Π. στο Ε.Α.Π. 
 

Η επιμόρφωση αυτή απευθύνεται σε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς που υπηρετούν 
στα δημόσια & ιδιωτικά σχολεία της περιοχής μας και στους μαθητές/μαθήτριες των 
σχολείων της περιοχής μας. Είναι η 2η κατά σειρά προγραμματισμένη επιμόρφωση στα 
πλαίσια των στόχων του μαθητικού διαγωνισμού μεταξύ των οποίων είναι η αξιοποίηση 
της τέχνης του κομικ ως διδακτικό εργαλείο η εξοικείωση και καλλιέργεια του οπτικού 
γραμματισμού, και η αφομοιώση  μέσα από την διερευνητική - ανακαλυπτική μάθηση της 
οπτικής γλώσσας ώστε να γίνουν οι μαθητές/τριες μέτοχοι του οπτικού πολιτισμού μέσα 
από τη προσωπική εμπλοκή με την αποκωδικοποίηση και επανακωδικοποίηση για τη 
κατασκευή οπτικών μηνυμάτων. 

 

Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί να ενημερωθούν άμεσα με τον τρόπο που 
προβλέπουν οι σχετικές εγκύκλιοι. 

 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

της Δ/νσης Δ.Ε. Ανατ. Αττικής  
 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡ. ΜΑΡΙΝΟΣ (ΠΕ83) P.Ph.D, Ph.D, M.Ed  
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